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1 2 3 4 5 CALIFICACIÓN 

           

Todas las respuestas deben ser justificadas adecuadamente para ser tenidas en cuenta. 

No resuelva el examen en lápiz. Duración del examen: 2 horas 

Condición de aprobación (6 puntos): tres ejercicios correctamente resueltos. 

 

1) a) Considere el plano de ecuación 𝜋: (𝑥, 𝑦, 𝑧) = (0,0,1) + 𝛼(1,0, −1) + 𝛽(0,1, −2), 𝛼, 𝛽 ∈ ℝ y 

la recta 𝐿: {
𝑥 − 𝑦 = 1
𝑧 + 𝑘𝑦 = 0

.  Halle, si existe, el valor real de “𝑘” para que la recta 𝐿 esté 

contenida en el plano π.   

b) Grafique el plano y proporcione ecuaciones para sus trazas con los planos coordenados. 

 

2)   Sea la transformación lineal 𝐹: 𝑃2 → ℝ3 que verifica las siguientes condiciones: 
𝐹(1 + 𝑥) = 𝑣1, 𝐹(1 + 𝑥2) = 𝑣2, 𝐹(𝑥2) = 𝑣3 

a) Halle 𝐹(2 − 3𝑥 + 4𝑥2) en función de 𝑣1, 𝑣2 y 𝑣3. 

b) Si  𝑣1 = (1,1,0), 𝑣2 = 2𝑣1 y 𝑣3 = (0,0,0)  encuentre la matriz de 𝐹 respecto de la base 

𝐵 = {1, 𝑥, 𝑥2}  para el dominio y 𝐵′ = {(0,0,1), (1,0,0), (0,1,0)} para el codominio. 

 

3)  Determine el valor de verdad de las siguientes afirmaciones, justificando su respuesta: 

a)  "𝐴 = (
1 1
0 1

) no es diagonalizable”. 

b) “Si 𝐹: ℝ𝑛 → ℝ𝑛 tiene a 0 por autovalor entonces 𝐹 no es sobreyectiva”. 

 

4)  Considere la superficie de ecuación: 𝑥2 + 𝐴(𝑦 − 1) + 𝐵𝑧2 = 0 

     a) Halle valores de 𝐴 y 𝐵, si existen, para que la ecuación corresponda a un paraboloide 

circular que pasa por el punto P(2,-1,0). Justifique. 

     b) Para 𝐴 = 4, 𝐵 = 0:   

 b1) identifique y grafique la superficie. 

b2) parametrice la curva que resulta de la intersección de la superficie con el plano z=2 y 

represéntela en el gráfico anterior. 

 

5)  Halle los números complejos z que verifiquen simultáneamente: 

{
|𝑧 − 𝑖| ≤ 2

𝑧. 𝑧̄ + 𝑅𝑒(𝑧2) − 2[𝑅𝑒(𝑧)]2 + 𝑅𝑒( 𝑖𝑧) = −2
 

     Grafique el conjunto solución en el plano complejo.

 


